Stefénikova 413

664 53 Ujezd u Brna
tel.: 544 224 329
www.hakrbrno.cz
e-mail: info@hakrbrno.cz

Univerzdlni nosi¢ kola

CYKLOPRO @D

Vézeni zékaznici!

Dékujeme Vém, Ze jste se rozhodli pro nds vyrobek.

Douféme, Ze s nim budete spokojeni, a Ze spini viechny Vase predstavy.
Predem si prosim prostudujte névod na pouZiti.

MONTAZNI NAYOD

“HAKR

car accessories

KUSOVNIK

i

1) lyzina

2) $roub M6x10

3) podlozka # 6,4 10x

4) matice samojistici M6 6x

5) sroub Méx16 2x 13) $roub M8x150 1x

6) tfmen 3x 14) guma Gchytu rému 2x

7) p¥icka mala Tx 15) podlozka & 8,4 1x

8) matice ruéni Mé 6x 16) uzamykaci matice  1x

9) matice M6 6x 17) klig 2x
10) dchyt rému 2x 18) samolepka 1x
11) jistici Feminek 3x 19) pricka 1x
12) &elni kryt 2x 20) vzpéra 2x

Spoijte lyziny srouby M6x10 a samojisticimi
maticemi. Nasadte éelni krytky. Nalepte na
nosnik samolepku dle vyhléasky MD.

¥

)

se
]

—S—

e ——
samolepka HAKR ;;
BRNO

Sestavenou pricku se vzpérami spoijte s lyzi-
nami $rouby Méx10 a samojisticimi maticemi,
nejlépe do druhého a tFetitho otvoru. Sestavte
upinéni rému. Do Gchytu rdmu vlozte gumu

Uchytu rému.
-,

@V|oife kolo do nosi¢e a utéhnéte pevné ruéni
uzamykaci matici rém kola. Poté matici uzam-
&ete ofocenim klice. Déle je nezbyté pouzit
jistici Feminek pro zajigténi rému kola.
Sroub s matici Ize v pFipadé potreby

prendat na druhou stranu.
max A
=10
- d
+»

max oA max A 7
75mm 70mm
— NS
i
max 50mm

max 50mm

@ Do ruénich matic nasurite matice Mé. Polozte

nosi¢ kol na zékladnf stresni nosnik. Doporu-
&end roztec zdkl. st¥enich nosniko je 700mm.
Pomoci ttrmend dotdhnéte nosi¢ k zdkladnimu
stfeSnimu ngsici.

@ Kolo k nosici vzdy pevné
pritéhnéte feminky a zkon-
trolujte sprévnost funkce
Feminkd. Bez tohoto dota-
Zen( je nosi¢ nefunkéni
a moze dojit k vypadnuti
kola z nosice.

®

Na automobil |ze
umistit az 4 jizdnf
kola. Umisténi dle
obrazku.

UPOZORNENI

 Neprekradujte povolenou nosnost stfechy vozu.
* Sitka nakladu nesmi presahovat obrys vozidla.
* Prevazend jizdni kola vzdy Fadné pripevnéte k nosnikim.
* Po montdzi kola dejte pozor na vysku vozidla (pfi viezdu a vyjezdu z gardzi, tuneld apod.)
o Jizdu vzdy pfizpisobte ndkladu. Pozor pfi zrychleni, brzdéni, projezdu zatéekami,

pfi bo&nim vétru. V zéjmu bezpeénosti jizdy byste neméli vyuzivat max. rychlost vozu.

« Sroubové spoje po krétké jizd& zkontrolujte a
intervalech kontrolujte néklad a dotazent $rou

E

Fipadné dotdhnéte, poté v pFislusnych
ovych spojo a dotazeni feminka.

* Po pouziti nosi¢ demontujte a ogistéte, $roubové spoje nakonzervuite.

* Doporu¢end maximdlni pfepravni rychlost je 110km/h.
st P" l"

SRTIF,
o Capr o\

4 S
Yo &Tov

STAVCERT

UVMV,
certification

%
&

2 53
P IS0 9%°

oy [ ATEST
8 SD
1305

Vyrobek je shodny
s typem schvdlenym

MD CR pod &. 1305

vaha nosice
2,5kg

Néhradni dily si vzdy objedndveijte u vyrobce podle kusovniku.

V pFipadé zirdty si néhradnf kli¢ objedneijte u vyrobce nosniku.

Zde si poznatte ¢&islo
kli¢e vaseho nosniku

[T 1]

RAZITKO A PODPIS PRODEJCE, DATUM PRODEJE

TECHNICKA PODPORA, NAHRADNI DiLY
tel.: +420 545 242 446 « GSM: + 420 777 800 304
e-mai|: hokrbrno@hdkrbrno.cz . www.hokrbrno.cz

VYSTUPNI
KONTROLA

Stefénikova 413

664 53 Ujezd u Brna
tel.: 544 224 329
www.hakrbrno.cz

e-mail: info@hakrbrno.cz

Univerzdlny nosi¢ bicykla
CYKLO PRO S

Vézeni zékaznicil

Dakujeme Vam, Ze ste sa rozhodli pre né3 vyrobok.

Difame, Ze s nim budete spokojni, a Ze spini vietky Vase predstavy.
Predtym si prosim prestudujte ndvod na pouZitie.

MONTAZNY NAVOD

° [
— -

car accessories

KUSOVNIK

i

1) lyzZina
2) skrutka Méx10 4x
3) podlozka & 6,4 10x
4) matica samoistiaca M6 6x

5) skrutka Méx16 2x  13) skrutka M8x150 1x
6) strmen 3x  14) guma Gchytu rému  2x
7) priecka mald 1x  15) podlozka & 8,4 1x
8) matica ruénd Mé 6x  16) uzamykatelna matica 1x
9) matica Mé 6x  17) kloe 2x
10) Gchyt rdmu 2x  18) samolepka Tx
11) istiaci remienok 3x  19) priecka 1x
12) celny kryt 2x  20) vzpera 2x

@ Spoijte lyziny skrutkami M6x10 a samoistiaci-
mi maticami. Nasadte celné krytky. Nalepte
na nosnik somoleyku dle vyhlasky MD.
Yy

—>
¥ L

LX)
]

e
samolepka HAKR ;;

BRNO

@ Zostaveny priecku so vzperami spojte s lyZina-
mi skrutkami Méx10 a samoistiacimi maticami,
najlepsie do druhého a tretieho otvoru. Zostav-
te upinanie rdmu. Do Gchytu rému vlozte gumu

Uchytu rému. \\

@V|oife bicykel do nosi¢a a utiahnite pevne ru¢-
nou uzamykacou maticou rdm bicykad. Potom
maticu uzamknite otocenim kloéa. Dalej je
nuté pouzit zaistovaci remienok na zaisten{

rému Eycikk]. Skrutku s maticou mézno
v pripade potreby prehodif na druhd stranu.

max oA max A" 7 max A
75mm 70m 60m
- —_INA ~~—
Nl '

max 50mm max 50mm

@ Do ruénych matic nasufite matice Mé. Polozte

nosi¢ bicyklov na zdkladny streEnﬁ/ nosnik.
Doporuéend rozte& z4kl. stresnych nosnikov

je 700mm. Pomocou strmefiov dotiahnite
nosi¢ k zakladnému stre$nému nosicu.

@ Bicykel k nosi¢u vzdy pevne

pritiahnite remienkami a skon-
trolujte spravnost funkcie j S
remienkov. Bez tohto dotiahnu- <%2%
tia je nosi¢ nefunkény a méze
prist k vypadnutiu bicykla

Z nosice.

®

Na automobil

méhzno umiestnif
az 4 jazdné bicykle
Umiestnenie podla

obrdzku.

UPOZORNENIE

o Neprekraéuijte povolend nosnost strechy vozidla.
e Sirka ndkladu nesmie presahovat obrys vozidla.
* Prevézané bicykle vzdy starostlivo pripevnite k nosnikom.
* Po montézi bicykla dajte pozor na vysku vozidla (pri viazdu a vyjazdu z garézi, tunelov...)
e Jazdu vzdy prizpdsobte ndkladu. Pozor pri zrychleni, brzdeni, prejazde zdkrutami,
pri bo&nom vetre. V zéujme bezpeénosti jazdy byste nemali vyuzivat max. rychlost vozidla.

o Skrutkové spoje po krdtkej jazde skontrolujte a pripadne dotiahnite, potom v prislusnych
intervaloch kontrolujte ndklad a dotiahnutie skrutkovych spojov a dotiahnutie remienkov.

e Po pouziti nosi¢ demontujte a oéistite, skrutkové spoje nakonzervuite.

¢ Doporucend maximdlna prepravnd rychlosf je 110km/h.

~

AA

S s
5 Cwm%,, S 4
5&}9 g@‘\\\o% ATEST V)7I’0b0|( je shodny vaha nosica
STSQCERT UVNIV 8 SD| s typom schvélenym 5 5k
> & 1305| MD CR pod & 1305 ;0 Kg
ISO 9 certification,

Néhradné diely si vzdy objedndvaite u vyrobcu podla kusovnika.

Tu si poznaéte &islo
kl¢ea Vazho nosnika

LT T]

V pripadé ztraty si néhradny k& objednaite u vyrobca nosnika.

PECIATKA A PODPIS PREDAJCU, DATUM PREDAJA

TECHNICKA PODPORA, NAHRADNI DilY
tel.: +420 545 242 446 « GSM: + 420 777 800 304
e-mail: hakrbrno@hakrbrno.cz « www.hakrbrno.cz

VYSTUPNA
KONTROLA




	Stránka 1

